

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 10 января 1978 г.

№ 6 (12636)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

## СЕГОДНЯ РАБОТАТЬ ЛУЧШЕ, ЧЕМ ВЧЕРА, А ЗАВТРА — ЛУЧШЕ, ЧЕМ СЕГОДНЯ!

### БОЛЬШЕ УСЛУГ НАСЕЛЕНИЮ

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА КОЛЛЕКТИВА МЕЖРАЙОННОЙ ТРИКОТАЖНОЙ ФАБРИКИ НА 1978 ГОД

Коллектив Люберецкой межрайонной трикотажной фабрики, воодушевленный решениями XXV съезда КПСС, включившись в социалистическое соревнование за досрочное выполнение плана десятой пятилетки, успешно справился с заданием второго года, завершив план к 13 декабря. Оказано услуг населению дополнительно на 16 тысяч рублей (по Люберецкому району).

Руководствуясь решениями декабрьского (1977 г.) Пленума ЦК КПСС, речью на Пленуме Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева, рабочие, ИТР и служащие ателье Люберецкого района берут на себя следующие социалистические обязательства:

Выполнить план 1978 г. по объему реализации бытовых услуг досрочно, к 29 декабря, в сумме 357 тыс. рублей, в том числе по обслуживанию сельского населения — в сумме 100 тысяч рублей.

За счет внедрения унифицированной технологии вязки и пошива трикотажных изделий и более рационального использования материальных ресурсов сэкономить топлива, электроэнергию, сырья и мате-

риалов более чем на 2 тысячи рублей. За счет проведения мероприятий по охране труда, медицинской профилактике и технике безопасности сократить потери рабочего времени на 3 процента. Добиться повышения производительности труда на 1,5 процента. Внедрить в ателье № 8 г. Лыткарино систему «Ритм». Внедрить в производство 10 единиц нового технологического оборудования, три распределения с экономическим эффектом в 1 тысячу рублей, не менее пяти новых моделей трикотажных изделий.

В результате осуществления шефской помощи и наставничества добиться выполнения норм выработки всеми рабочими ателье Люберецкого района. Работать под девизом «Ни одного отстающего рядом». Добиться в 1978 году присвоения звания «Предприятие высокой культуры производства и организации труда» ателье № 2 пос. Люберецкого комбината стройматериалов. Постоянно проводить в коллективах воспитательную работу, политическую, экономическую и техническую учебу.

Работать под девизом: «Качеству услуг — рабочую гарантию».

Обязательства обсуждены и приняты на рабочих собраниях ателье Люберецкого района.

### ОПЫТ ЛУЧШИХ — В ПРОИЗВОДСТВО

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА КОЛЛЕКТИВА ШВЕЙНОГО ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ «СПЕЦОДЕЖДА» НА 1978 ГОД

Коллектив швейного производственного объединения «Спецодежда» в напряженном ударном труде завершил юбилейный год десятой пятилетки. Массовое социалистическое соревнование увенчалось успехом. Досрочно, 21 декабря, выполнен годовой план по выпуску валовой продукции, а 26 декабря — по реализации готовых изделий. Обеспечен рост производительности труда против плана на 1,8 процента, в том числе по головному предприятию на 2,3 процента.

В ответ на решения декабрьского (1977 г.) Пленума ЦК КПСС и восьмой сессии Верховного Совета СССР коллектив объединения старается сохранить ритм социалистического соревнования юбилейного года. Определены новые рубежи на третий год десятой пятилетки.

Труженики объединения единодушно приняли следующие социалистические обязательства:

Выполнить план третьего года пятилетки по реализации продукции 26 декабря, реализовать ее сверх плана на 285 тысяч рублей, в том числе по головному предприятию на 200 тысяч рублей. Выпустить рабочей одежды сверх плана 2 тысячи единиц, в том числе по головному предприятию 1,5 тысячи единиц.

В течение года освоить и внедрить в производство 13 новых моделей, 10 из них — по головному предприятию.

Для успешного выполнения технико-экономических показателей внедрить в производство 131 единицу нового оборудования и получить экономическую эффективность от внедрения новой техники и передовой технологии 59 тысяч рублей, от внедрения рационализаторских предложений 48 тысяч рублей.

Поддерживая ценную инициативу Калининского камвольного комбината в соревновании под девизом: «Российским товарам — отличное качество», коллектив объединения обязуется повысить выпуск продукции первого сорта на 0,1 процента против плана.

Поддерживая инициативу коллективов предприятий Москвы и Ленинграда — добиться уменьшения расхода материалов, — коллектив обязуется сэкономить 10,5 тысячи кв. метров хлопчатобумажных тканей, 35 тысяч киловатт-часов электроэнергии.

300 человек по примеру загорцев обязуются задние три года десятилетия выполнить к 7 октября 1978 года — первой годовщине новой Конституции СССР.

## НА ЭЛЕКТРОТЯГЕ

Делом отвечая на решения декабрьского (1977 г.) Пленума Центрального Комитета партии, 8-й сессии Верховного Совета СССР, работники станции «Мальчики» наметили высокие рубежи на третий год пятилетки. Они дают слово выполнить годовой план погрузки 15 декабря и отправить дополнительно к заданию 60 тысяч тонн народнохозяйственных грузов. Простой местного вагона будут снижены против нормы на 18 минут.

Другим пунктом обязательства намечается высвободить для дополнительной погрузки 500 вагонов за счет сокращения простоев и увеличения статической нагрузки. Железнодорожники ставят своей задачей завоевать звание коллектива коммунистического труда.

За пять дней января отправлено сверх плана 2 тысячи 684 тонны народнохозяйственных грузов.

Начало нового года ознаменовано на станции важным событием. Здесь отправили первый тяжеловесный состав на электротяге. Он доставит потребителям грузов на 800 тонн больше установленной нормы. Замена тепловозов электровозами будет содействовать сокращению простоев вагонов и ускорению их обрачиваемости.

А. МИХАЙЛОВ.



Инициатива трудящихся Загорского района нашла живой отклик среди тружеников производственного комбината треста «Мосстрой» № 24. Особенно внимательно отнесся к ней коллектив деревообрабатывающего цеха. Здесь тщательно проанализировали свои резервы и возможности и приняли обязательство выполнить цеховой план трех лет пятилетки к 7 октября 1978 года — Дню Конституции СССР. По программе третьего года коллектив работает уже с 28 октября 1977 года.

Здесь много рабочих, постоянно перевыполняющих нормы, что и создает предпосылки для досрочного завершения трехлетней программы. В числе передовиков и станочники Зинаида Архиповна Мирошина и Клавдия Владимировна Новикова. Они хорошо освоили станки и в срок выполнили все задания по выпуску изделий. Фото В. ГРУБИЧА.

## С НОВЫМ РАЗМАХОМ

На головном предприятии фирмы «Строитель» отличился в соревновании формовщики бригады М. В. Егоров, кавалера ордена Трудовой Славы III степени. Они первыми завершили годовой план. Поддержав начин загорцев, этот дружный коллектив направляет все усилия к тому, чтобы встретить первую годовщину новой Конституции СССР досрочным выполнением задания трех лет пятилетки.

За словами следуют конкретные дела. Формовщики, руководимые М. В. Егоровым, выполняют смежную норму на 140 и более процентов. В борьбу за досрочное выполнение заданий трех лет пятилетки включилась и бригада формовщиков В. И. Козлова.

А. АЛЕКСЕЕВ.

## ДЕЙСТВУЕТ ОТРЯД ПЛОДОРОДИЯ

На поля совхоза имени Моссовета уже вывезено 28500 тонн органических удобрений. Это на полторы тысячи больше, чем в прошлом году. Заготовку навоза, торфа и осадков вел отряд плодородия под руководством коммуниста Ф. С. Шевякина. Широко используются тракторы, автотранспорт.

Больше всех успевают вывезти за день удобрений трактористы третьего отделения совхоза В. Ширяня и Н. Бундарах — от 200 до 220 тонн. Несколько отстают от них Н. Миллионков и

В. Новиков, но тоже трудятся ударно.

А водители гаража в эти дни заняты на вывозке птичьего помета, которым будут удобрены земли первого отделения. За рулем сидят самые опытные. Только за один день — 3 января — на поля этого отделения было вывезено около 140 тонн птичьего помета.

Представив себе весь этот объем, я невольно потянулся к подшивке совхозной многотиражки тридцатилетней давности, где было написано буквально следующее:

«Сейчас мы возим навоз на санках. По нормам три работника должны отвезти 15 санок. Мы перевыполняем эти нормы. Например, 10 января все работники отвезли по 15 санок», — сообщила зеньвевая второго отделения А. Новикова.

Вот как выросла техническая оснащенность хозяйства за это время, как изменился труд земледельца!

А. КОЗЛОВ,

редактор многотиражной газеты «Советское хозяйство».

## ТРИ ГОДОВЫХ

Замечательное событие произошло в жизни прядильщицы Е. В. Кузьмичевой с Константиновского филиала коврового объединения.

Она завершила личное задание трех лет пятилетки. Администрация предприятия, товарищи по работе поздравили ее с трудовой победой.

К. МИРОНОВ.

### К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

Сегодня в 14 часов в большом зале ГК КПСС состоится семинар организаторов атеистической пропаганды.

Завтра в 16 часов в кабинете политпросвещения состоится занятие школы редакторов стенгазет и рабкоров.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

### К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ

Исполком Люберецкого городского Совета народных депутатов извещает, что во вторник, 17 января, в 14 часов в большом зале ГК КПСС проводится день депутата с повесткой дня:

1. О задачах депутатов местных Советов в свете решений декабрьского (1977 г.) Пленума ЦК КПСС и 8-й сессии Верховного Совета СССР.

2. Обмен опытом работы депутатов на избирательном округе.

3. О состоянии и мерах усиления охраны общественного порядка.

Исполком Люберецкого горсовета.

С самого начала года кипит работа на большом огороде под стекляными крышами в совхозе «Тепличный». Овощеводы хозяйства в эти дни убирают зеленый лук и одновременно высаживают

## С ПЕРВЫХ ДНЕЙ — УДАРНЫЙ ТЕМП

в грядки огуречную рассаду. С начала года в реализацию поступило 40 тонн лука. Бригады В. А. Сотникова и А. И. Макулина со-

ревнуются с переменным успехом, обе взяли с первых дней января ударный трудовой темп.

Р. СТЕПНОВА.



**МОГУЧИМ** средством повышения активности и инициативы трудящихся, улучшения всей хозяйственной деятельности является социалистическое соревнование. «Соревнование оказывает глубокое воздействие на хозяйственную практику, на общественно-политическую жизнь страны, на нравственную атмосферу, — говорил в Отчетном докладе Центрального Комитета КПСС XXV съезду партии Генеральный секретарь ЦК КПСС товарищ Л. И. Брежнев. — Всемерно развивать и дальше социалистическое соревнование, движение за коммунистическое отношение к труду — таков наш общий боевой лозунг».

Минувший год — юбилейный год Советской власти, год принятия новой Конституции СССР, был ознаменован новым размахом творческой инициативы и новаторства труженников нашего Малаховского экспериментального завода в борьбе за всемерное повышение эффективности производства и качества работы, за выполнение плана 1977 года.

По-ударному финишировал в юбилейном году, труженики нашего предприятия с первых дней нового, 1978 года — решающего года десятой пятилетки взяли ударный старт в социалистическом соревновании.

Встречные планы, договоры трудовых коллективов, личные планы повышения производительности труда, творческие паспорта специалистов, наставничество — все эти и другие формы соревнования получают в новом трудовом году еще большее распространение. Широко поддержку на нашем заводе получают починя передовики. Обобщение и распространение их опыта является предметом особой заботы парткома и завкома, цеховых партийных и профсоюзных организаций.

Для этого мы используем

## ЖИЗНЬ МЕСТНЫХ СОВЕТОВ ДЛЯ НУЖД ПОСЁЛКА

Во Дворце культуры Томлинской птицефабрики состоялась очередная, 5-я сессия Томлинского поселкового Совета народных депутатов. На повестку дня были вынесены вопросы о народно-хозяйственном плане и бюджете Совета на 1978 год, о выполнении социалистических обязательств.

Докладчица — заместитель председателя исполкома поссовета И. А. Бурмистров и председатель исполкома поссовета А. Д. Пиманкин обстоятельно, доходчиво изложили планы социально-культурного строительства на территории поссовета. Отметили успешные предприятия и особо остановились на недостатках в работе.

Депутаты и гости с большим вниманием и интересом выслушали выступление участвовавшего в работе сессии председателя исполкома Люберецкого городского Совета народных депутатов К. Д. Калиманова. Он рассказал о достигнутых успехах по району, особо выделил достижения Томлинского птицеводческого объединения и дал развернутый план дальнейшей работы. К. Д. Калиманов отметил недопустимую несогласованность в социально-культурном строительстве поселка между руководителями ведущих предприятий, расположенных в Томлине.

Исполком поссовета во всех этих вопросах проявляет большую инициативу: проводятся совещания руководителей предприятий, выносятся решения, пишется письма, предъявляются требования. Но слишком инертно относятся руководители предприятий к нуждам поселка, к нуждам своих рабочих, проживающих здесь. И при этом очень пассивны профсоюзные организации предприятий, которым надлежит вплотную заниматься вопросами социально-культурного строительства.

На сессии единогласно были приняты соответствующие решения.

К. НАДЕЖДИН

# НА ПРОЧНОЙ ОСНОВЕ

прежде всего, многообразные средства гласности — стенные газеты, «боевые листки», «молинии», красочные плашеты, плакаты, призывающие рабочих бороться за экономию и бережливость, укрепление социалистической дисциплины труда, следовать примеру передовиков.

Суть почinov, которые подхватывают трудящиеся всей страны,

## ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ: ЗА ЭФФЕКТИВНОСТЬ СОРЕВНОВАНИЯ

мы обязательно разъясняем всем рабочим на цеховых собраниях. И здесь же идет прикдака, как творчески такой почин применить у себя. Широкою поддержку на нашем заводе — получила инициатива загорцев — выполнить задание трех лет пятилетки к первой годовщине Конституции СССР. 89 рабочих завода взяли на себя обязательство выполнить трехлетку к 7 октября 1978 года. 47 человек приняли еще более высокое обязательство — встретить эту знаменательную дату выполнением задания трех с половиной лет. Девять передовых рабочих обязались завершить к годовщине Конституции СССР четырехлетку. Вот их имена: И. М. Кессель, В. Ф. Бурдакин, М. Ф. Анютюкин, А. Ф. Антипин, И. М. Виожонский, С. В. Макариков, А. С. Галкин, С. И. Чуйков, В. В. Чистяков.

На нашем заводе много инженерно-технических работников, вот почему одной из важных форм

соревнования мы считаем творческий паспорт специалистов. У нас уже стало нормой творческое содружество рабочих и специалистов, в основу которого заложен принцип: социалистическим обязательствам рабочих — экономический расчет и инженерное обеспечение. Социалистические обязательства, индивидуальные и трудовых коллективов завода, тща-

тельно продуманы и отработаны. В них взвешены все стороны производства, учтены все моменты деятельности коллективов.

Примеров творческого содружества рабочих и инженерно-технических работников у нас много. Когда токарь И. В. Кловес стал разрабатывать приспособление для снятия внутреннего слоя резины на шлангах высокого давления, к нему на помощь пришел технолог В. Ф. Нефедов. Внедрение этого приспособления дало экономический эффект 500 рублей. Нефедов помог в разработке технической новшества и другому нашему активному рационализатору слесарю В. Ф. Бурдакину. Токать А. И. Мельников в содружестве с молодым специалистом В. В. Жарковым разработал новый способ по заточке лобовых фрез. Это предложение позволило получить экономический эффект 2000 рублей. Слесарь Д. Е. Маслов и инженер отдела главного механика В. П. Кадун изменили

схему сталеплавильной печи, в результате чего удлинились межремонтные сроки их работы.

Реализация этих и других новшеств дает возможность нашим рабочим принимать все более напряженные обязательства, создавая базу для их успешного выполнения.

На XXV съезде КПСС, на декабрьском (1977 г.) пленуме ЦК партии особо подчеркивалась необходимость усиления режима экономии, снижения себестоимости и материалоемкости выпускаемой продукции, обеспечения хозяйского, рачительного отношения к использованию сырья, материалов, энергии, а также финансовых ресурсов. Партийные, профсоюзные и комсомольские организации подразделений завода делают все для того, чтобы в движении за экономию и бережливость вовлечь каждого рабочего, инженерно-технического работника и служащего. В социалистических обязательствах коллективов вопросы экономии и бережливости нашли свое достойное место.

Важной составной частью наших социалистических обязательств являются вопросы, связанные с повышением дисциплины труда и организованности, идейно-политического уровня трудящихся, дальнейшим совершенствованием движения за коммунистическое отношение к труду. Многообразие форм и методов, применяемых в организации соревнования, помогает нам сделать его по-настоящему живым и действенным, создает прочную основу для успешного выполнения сложных задач, стоящих перед коллективом в решающем году пятилетки.

Ю. ИВАНОВ,  
начальник отдела труда и заработной платы, пропагандист.



Семь лет работает в коллективе Люберецкой типографии Нина Рубцова. Поступила линогильной, но в процессе работы освоила еще две смежные профессии — ручной набор и верстку. И обе они ей очень пригодились.

В коллективе типографии трудятся, в основном, женщины. Часты и декретные отпуска, и бюллетени по уходу за детьми. То на одном участке прорыв, то на другом. В таких случаях на помощь приходит Нина Рубцова, Скромная, немногословная, а работа так и спорится в ее руках — сидит ли за линоформом, набирает ли бланки, верстает ли газету.

Ударный труд Н. Рубцовой в канун 60-летия Великой Октябрьской социалистической революции отмечен Почетной грамотой областного управления полиграфии.

Фото С. ПОЛКАРГОВА.

## ПРОБЛЕМЫ НАВРСТВЕННОГО ВОСПИТАНИЯ БОРЮТСЯ ВСЕМИ СРЕДСТВАМИ

ного языка ему заменяют нецензурные словообразования. Но это еще не все. Поскольку развитие нашей речи диалектически взаимосвязано с развитием мышления, то и выходит, что сквернослов обкрадывает свой мозг, оглуляет себя. Скучность языка оборачивается скучностью мысли.

И, наконец, самое прискорбное — этот порок приводит к нравственной ущербности личности. Да, да, именно так. И пусть не говорят «заводят» нецензурщины, что это — дустячий недостаток, что сквернослов может быть чутким, умным и т. д. В том-то и дело, что не может. Я убежден, что человек, который годами упоминает святое слово «мать» в отвратительном похабном контексте, со временем теряет способность испытывать чувства любви и уважения к родителям, к жене или невесте, к своим детям.

Задача нравственного воспитания была очень четко сформули-

рована на XXV съезде КПСС. Наши общественные организации имеют программу действий в этом направлении. Но выполняется она, видимо, недостаточно энергично.

Посети я те предприятия, работники которых особо «отключаются» употреблением бранных слов. И что же? Мои предложения оправданы. Здесь действительно не придает значения работе по нравственному воспитанию. Секретарь партбюро фирмы «Рубин» Т. Дурнев познакомил меня с постановкой лекционной пропаганды. Картина неутешительная: за год 2—3 лекции, причем, ни одной темы по пропаганде норм коммунистической морали и нравственности. Аналогичная картина и в управлении механизации №2, где заместитель секретаря партбюро по идеологии т. Юрасов не смог ответить на простые вопросы по организации воспитательной работы.

Думается, что у нашей общестственности достаточно политического опыта, гражданской зрелости и активности, чтобы искоренить такие антиподы коммунистической морали, как пьянство, хулиганство, сквернословие и другие. Нужно только мобилизовать все силы нашего идеологического актива на борьбу с этими явлениями, мешающими нормальной жизни советских людей.

Н. КАСАТКИН,  
литор общества «Знание», член КПСС с 1928 года.

## ОЧЕРЕДНОЙ НОМЕР ЖУРНАЛА

Вышел из печати первый в этом году номер журнала ЦК КПСС «Партийная жизнь». В нем опубликованы ответы товарища Л. И. Брежнева на вопросы корреспондента «Правды». В журнале помещена статья «Планы партии — в жизнь!», печатается статья «Деятельность КПСС и совершенствование политической системы СССР» (К выходу в свет книги Л. И. Брежнева «Вопросы развития политической системы советского общества»). В номере публикуется тематика лекций, докладов и бесед по материалам декабрьского (1977 года) пленума ЦК КПСС и VIII сессии Верховного Совета СССР. Печатается статья первого секретаря ЦК ВЛКСМ Б. Пастухова «Всегда с партией, всегда с народом!».

Вопросам организационно-партийной и идеологической работы, руководства хозяйством посвящены статьи: «Верность идеалам коммунизма», «Повышать организованность и ответственность во всех звеньях!».

В журнале печатаются письма читателей, информация о жизни местных партийных организаций и другие материалы.

## В ПОЧЁТЕ СПОРТ НА КОВРОВОМ

проводит ветеран спорта инструктор-методист А. А. Гросс. На комбинате он работает более десяти лет, и его усилия по созданию крепкого коллектива спортсменов приносят добрые плоды. Наши спортсмены постоянно участвуют и завоевывают классные места в районных и областных соревнованиях и спартакиадах. Свидетельства растущего спортивного мастерства ковровщиков — кубки, дипломы, грамоты.

Немало делает А. А. Гросс по подготовке общественных спортивных кадров. В числе общественников, принимающих активное участие в работе физкультурного коллектива, — Е. Ямайкина, В. Ко-

сточенкова, Г. Файда, Н. Подлесная, Н. Кашин, В. Трушин, С. Рубцов, А. Гревцов, В. Антонов, В. Соцков, А. Клеменков, В. Белов и многие другие во главе с председателем совета физкультуры А. Савиним.

За достигнутые успехи в развитии физической культуры и спорта в 1977 году коллектив физкультуры комбината награжден дипломом Центрального совета ДСО «Труд», Почетной грамотой отраслевого совета общества. Кроме того, он удостоен диплома I степени за первое место в районной легкой спартакиаде по второй группе и Почетной грамоты отраслевого совета области — за

третье место в финальных соревнованиях легкой комплексной спартакиады 1977 года по второй группе.

Отмечены наградами и руководители нашего физкультурного коллектива. Так, председателем совета физкультуры А. С. Савину за многолетнюю плодотворную работу вручена Почетная грамота областного комитета профсоюзных рабочих текстильной и легкой промышленности, а инструктор-методисту А. А. Гроссу — награжденные знаки «Отличник физической культуры» и «Ветеран спорта».

Верится, что и в нынешнем году наши ковровщики добьются новых спортивных успехов.

Б. ФЕДОСЕНКО,  
редактор стеноидной газеты «Текстильщик».



# ГОРИЗОНТЫ И РЕЗЕРВЫ АВТОМОБИЛИСТОВ

ПО МНОГИМ дорогам нашего района, Московской области и всей страны курсируют автомобили Люберецкого грузового автотранспортного предприятия № 1. Всюду нужны машины. Запросы на них свидетельствуют о возросших масштабах производства, растущем объеме материальных ценностей. И это радует: страна наша становится богаче, великие планы десятой пятилетки находят свое деловое воплощение в жизнь. Но это требует большей собранности в работе и от нас, автомобилистов. Мы стараемся повысить эффективность и качество нашего труда. Только в минувшем году коллектив автотранспортного предприятия перевез сверх программы 184 тысячи тонн народнохозяйственных грузов. За год выполнено 63 миллиона 311 тысяч тонно-километров, на 2 миллиона 120 тысяч больше, чем планировалось.

Об эффективности нашей работы свидетельствует достаточно высокий уровень прибыли. За 1977 год ее получено 972 тысячи рублей при плане 960 тысяч.

Но на декабрьском (1977 г.) пленуме ЦК КПСС поставлена задача: сегодня работать лучше, чем вчера, а завтра лучше, чем сегодня. Так оно и должно быть. Планы промышленного и сельскохозяйственного производства на 1978 год увеличены. Следовательно, прибавится работы и автомобилистам. Ведь продукцию надо вовремя реализовать, доставить потребителям, вывезти на склады, элеваторы и т. д. На восьмой сессии Верховного Совета СССР определено: грузооборот всех видов транспорта увеличить в 1978 году на 5,3 процента. Предуменьшается в связи с этим увеличение и парка грузовых автомобилей.

Учитывая проблемы, которые предстоит нам решать в третьем году пятилетки, коллектив наметил новые рубежи. Запланировано перевести 5 миллионов 200 тысяч

тонн грузов (в минувшем году фактически перевезено 4 млн. 984 тыс. тонн). На 4 миллиона возрастет объем перевозок в тонно-километрах. Коллектив намерен увеличить производительность труда к фактически достигнутой в прошлом году на 28 процентов.

Таковы горизонты автомобилистов на третий год пятилетия. Однако достигнуть намеченных трудовых высот далеко не просто. Необходимо еще более повысить коэффициент грузоподъемности машин, коэффициент выпуска их на линию, шире применять опыт лучших водителей и автотранспортных коллективов, повышать квалификацию водителей. В этих направлениях должны активнее поработать все наши службы, вся партийная организация, руководители подразделений. Допускаемые иногда случаи нерационального использования машин следует тщательно анализировать, устранять причины.

Но решать все проблемы самостоятельно, только своими силами мы не сможем. Необходимо содействие заказчиков, работников предприятий, которых обслуживаем. От них зависит очень многое. Покажу это на таком примере.

Летом прошлого года мы внедрили хороший метод — кольцевую перевозку грузов в контейнерах для коврового производственного объединения. Удалось это сделать потому, что нашу инициативу поддержали сами производственники.

В чем сущность этого метода? На все кольцо, объединяющее головное предприятие и его филиалы, выделяется один автомобиль с полуприцепом, на котором устанавливается контейнер на груз до 20 тонн. По предприятиям распределены свободные полуприцепы. Там их заполняют грузом в отсутствие машины-тягача. Приехав на объект, водитель Иван Григорьевич Орлов (он постоянно обслуживает это кольцо: Люберцы

— Балашиха — Константиново — пос. Володарского) отпеляет доставленный туда прицеп с грузом и берет заготовленный для обратного рейса. Оставленный разгружают и заполняют своим грузом.

Машина, таким образом, не имеет простоев, обеспечивает своевременную доставку сырья и материалов. Повторю, это оказалось возможным при совместных наших действиях. Ведь подготовка грузов — тоже дело серьезное. Они должны быть оломбрированы, обеспечены сопроводительными документами. В том случае водитель не тратит времени на поиски работников складов, ожидание погрузки и т. д. Он берет готовый груз в любое время, когда ни подъедет.

Замечу, что раньше на обслуживание коврового объединения мы выделяли четыре автомашин. Это опыт будем шире внедрять. Недавно мы получили машину Минского завода МАЗ-504. Разрабатываем и для нее кольцевой маршрут. Машина обеспечена краном, с помощью которого сам водитель может снимать и устанавливать контейнеры с грузом.

Имеющиеся у нас КамАЗы думаем применить на так называемых плечевых перевозках грузов завода имени Ухтомского по маршруту Люберцы—предприятия Рязанской области. Сейчас на этом «плече» используется до 12 автомобилей. Работа по методу отцепления прицепов позволит управиться с таким же объемом перевозок силами восьми машин и водителей.

Не полностью еще используются другие резервы транспортников, например, системы: «Тягач — полуприцеп — прицеп», «Автомобиль — два прицепа».

Такие системы представляют собой мощные автопоезда. Но для них должен быть подготовлен соответствующий груз. Нужны и более квалифицированные водители.

Мы намерены в текущем году обеспечить стабильный коэффициент выпуска машин на линию не менее 0,73—0,74, а в рабочие дни — до 0,89. Это высокие показатели. Если мы их достигнем, то эффективность использования машин, их отдача будут значительно повышены.

**В. КЛЮЕВ,**  
директор грузового автотранспортного предприятия № 1.

# ТОЧНОСТЬ, НАДЕЖНОСТЬ, ЭЛЕГАНТНОСТЬ

Часы ордена Октябрьской Революции и Трудового Красного Знамени Второго Московского часового завода славятся не только у нас в стране, но и за рубежом. Их отличает высокая точность, надежность и элегантность. Мужские наручные часы с двойным календарем и красиво оформленными циферблатами, изящные женские часы, электронные будильники не задерживаются на прилавках магазинов. Сейчас на заводе введено в строй девятую единицу нового высокопроизводительного оборудования, которое позволит еще выше поднять точность часов и их качество. К концу десятой пятилетки намечено сорок процентов всей продукции завода выпустить с государственными Знаком качества.

НА СНИМКЕ: будильники, выпускаемые Вторым Московским часовым заводом.

Фото Н. МАЛЫШЕВА. (Фотохроника ТАСС).



ПРИМЕНИТЕ У СЕБЯ

## НОВОЕ ДЛЯ СТАНОЧНИКОВ

После нарезания зубьев на шестернях со стороны выхода фрезы остаются заусенцы. Их снимают, как правило, с помощью реза.

На Люберецком заводе сельскохозяйственного машиностроения им. Ухтомского разработано и внедрено специальное приспособление с режущим инструментом, предназначенное для снятия заусенцев с торцевой поверхности шестерен после фрезерования зубьев на вертикально-сверлильном станке.

Приспособление вставляют в шпиндель станка, обрабатываемую шестерню сцепляют с шестерней приспособления. Диск, вращаясь вместе с шестерней, зачищает заусенцы на обрабатываемой детали.

## ЭЛЕКТРОХИМИЧЕСКИЙ РОТОРНЫЙ ПОЛУАВТОМАТ

Заусенцы с мелкомодульных шестерен снимаются их анодным растворением. Возможно ли это? Вполне возможно, если применить для этой работы новый электрохимический роторный полуавтомат.

Принцип его работы основан на методе анодного растворения металла (заусенцев), т. е. подачи на деталь плюсового, а на электродлит минусового зарядов и выноса продуктов растворения из зоны обработки с помощью прокачиваемого насосом электролита.

В качестве электродов применя-

ются вращающиеся металлические диски. В качестве электролита применяются водные растворы нейтральных солей в зависимости от марки обрабатываемых материалов.

С внедрением полуавтомата повышается производительность труда, обеспечивается высокое качество снятия заусенцев, а головной экономический эффект составляет до 30 тыс. рублей.

Запросы на техническую документацию направляйте по адресу: 140012, г. Люберцы, ул. Электрификации, 26. (ГОСИНИТИ).

## ПО СЛЕДАМ НЕОПУБЛИКОВАННЫХ ПИСЕМ

Жители домов №№ 6, 7, 8, 10 по Шосейной улице Люберец сообщали в газету о том, что в 115-м квартале появились незаконно построенные гаражи. Письмо для проверки и принятия по нему мер было послано в управление коммунального хозяйства.

На днях получен ответ начальника управления А. И. Кузина. Он сообщает, что указанные в

письме факты имеют место. Гаражи, которые были построены без разрешения, будут снесены на основании решения Люберецкого горисполкома.

В. С. Морозов сообщил в своем письме, что в поселке Держинском в течение долгого времени лежат бездействующие рельсы протяженностью 170 погонных

метров, которые подверглись коррозии.

Письмо было послано в управление Московской железной дороги. Начальник Московско-Рязанской дистанции пути Московской дороги С. Н. Щербак пишет в своем ответе в газету, что рельсы сложены в штабел для отправки на пункт заготовки металлолома.

# ДОЯРКАМ НУЖНА ПОМОЩЬ

ОТ ФЕРМЫ — К ФЕРМЕ

ку кормов к скармливанию. Остановился, не успев порадовать доярков, опробованный цех для мойки и резки свеклы. В день рейда в нем даже вода превратилась в лед. Корнеплоды по-прежнему раздают с налипшей землей, поэтому поедаемость плохая. А ведь свекла — самый молокогонный корм. Но вот использовать его в полную силу не удается...

Нельзя сказать, что вопрос не решается. В день рейда мы видели, как присланные из объединения специалисты занимались теплотрассой, искали ошибку, проверяли, правильно ли выполнена резка. Но ведь все это нужно было сделать летом, заранее!

Пока новая котельная не может обогреть комплекс, демонтировать старую, где должны разместиться танки для хранения и охлаждения молока, никто, естественно, не решается. По этой причине не монтируется и молокопровод, который собирался ввести в строй к 1 января 1978 года. Как и раньше, носят доярки ведрами молоко, чтобы слить его в общую емкость, используют ведро приходится об-

служивать до ста коров. Тяжело! Одними из первых среди животноводов применили у себя токаревы шекинский уплотненный метод работы. По достоинству оценили его. Доярки готовы взять на обслуживание еще большие группы коров. Но ведь им нужно помочь! И прежде всего в плане

## РЕЙД «ЛЮБЕРЕЦКОЙ ПРАВДЫ» И ГК НК

комплексной механизации труда. Сено и брикеты для Токаревского комплекса заготавливались за 70 километров, в Ульяновке. Они тогда же были перевезены, взвешены и заложены на хранение. К сожалению, грубые корма и сенаж низкого качества, поэтому хорошего сена едва удается набрать для телат. А поскольку кормопеха комплекса не имеет, то все это предлагается животным в неприготовленном виде, с запахами прелости.

Разумеется, что для такого высокоудойного стада, как токаревское, нужно в достатке комбикор-

ма. В день проверки так и было. Но, по свидетельству доярков, в отдельные дни вместо комбикорма для коров привозят концентраты, предназначенные для других животных. Недостает и соли-лизунца.

В начале рейдового материала было сказано, что токаревское стадо недостаточно пополняется молодняком. К этому следует добавить, что этот молодняк содержится в плохих условиях как в поселке Петровское, так и в Жилине. На фермах для молодняка тесно, сыро и грязно. Навоз укладывается нерегулярно. Все это плохо отражается на развитии нетелей.

Токаревские животноводы приняли на себя напряженные социальные обязательства. Только в стойловый период они собираются надоть от каждой коровы не менее 2476 килограммов молока, в том числе: в январе и феврале — по 410, в марте и апреле — по 450 килограммов. За год же каждая корова должна дать в среднем не менее 5200 кг молока — так записано в социалистическом обязательстве. Доярки же К. Ф. Перелькова и Л. Н. Миронова, Е. Н. Ми-

халева и А. Г. Гоголева намерены надоть в своих группах по 5800 кг от каждой коровы. Задача подсобных служб госплемзаода «Петровское» — помочь токаревским дояркам.

Известно, какую большую помощь в любом деле оказывают народные контролеры. Токаревские животноводы ее не чувствуют, так как группа народного контроля во главе с Н. И. Серковым практически бездействует.

Минимальная помощь животноводам и со стороны цеховой партгорорганизации (секретарь В. С. Егоров). Коммунисты комплекса состоят на учете вместе с коммунистами бригады М. И. Кашаевой, которая частично снабжает токаревское стадо кормами, и не помнят, чтобы на повестке собрания стоял вопрос непосредственно с этим связанный. А между тем, пастбища, за которыми ухаживают полеводы, давно требуют ремонта, подсева. С осени это не было сделано. Надо готовиться к этому сейчас.

Рейдовая бригада:  
**А. АЛЕКСЕЕВ,**  
**А. ПОРФИРЬЕВ,**  
члены Люберецкого ГК НК,  
**П. ШЕРШНЕВ,**  
главный ветврач района,  
**Р. ФАТЮШЕНКО,**  
сотрудник  
«Люберецкой правды».



ДОМ, ПОЛНЫЙ МУЗЫКИ



Свердловск. Один из красивейших Домов культуры, в котором учащиеся профтехучилищ проводят свой досуг, стоит в самом центре города и называется Дворцом молодежи. Более пятисот юношей и девушек занимаются в 14 самостоятельных коллективах Дворца. Особенно популярны среди молодежи ансамбли танца и русской народной песни, современного балетного танца, вокально-инструментальной студии.

На Среднем Урале в 1977 году приняли участие в смотре художественной самостоятельности 55 тысяч учащихся системы профтехобразования.

На снимке слева: танец «Балагур» в исполнении мужской группы народного ансамбля танца Дворца молодежи.

На снимке справа: артистки народного ансамбля танца. (Фотохроника ТАСС).



В ДНИ ШКОЛЬНЫХ КАНИКУЛ

ПРЕМЬЕРА «ГАМЛЕТА»

НА СЦЕНЕ Корневской сельской школы № 59 состоялась премьера. Десятиклассники — участники школьного театра-студии сыграли трагедию Шекспира «Гамлет». Для ребят и руководителя театра Ю. Н. Никитина обращение к этой сложнейшей пьесе не было случайным и неожиданным. Работа над спектаклем началась 3 года назад. Участвовали в нем студийцы с уже солидным стажем — 8 лет занимаются они в своем театре-студии. И за это время поставили много интересных спектаклей: «Мальчиш-Кибальчиш» А. Гайдара, «Двенадцать» А. Блока, «Белый пароход» по повести Ч. Айтматова и другие.

После премьеры наш корреспондент взял интервью у режиссера спектакля Юрия Николаевича НИКИТИНА.

— Что вас побудило обратиться к «Гамлету»?

— Уже тогда, когда мы ставили «Белый пароход», появилась мечта сыграть спектакль, где исполнители могли бы не только передать чувства и переживания героев, но «пропустить» эти переживания через свое понимание жизни, выразить себя.

Каждый юноша в душе носит образ Гамлета — чистый, светлый, непримиримый к злу, насилью, фальши. Работая с участниками спектакля, я пытался сохранить в

них именно эти качества.

— Как шла работа над спектаклем?

— Сложно, даже мучительно. Очень нелегко было определиться, каким мы видим «Гамлета»? Чем Гамлет близок нам? Как исключить большое количество действующих лиц? Как обойти сложные сцены? Видите, вопросов было более, чем достаточно.

Мы ввели в спектакль духов, которые являются и друзьями Гамлета, и слугами короля. Этими сложными ролями успешно справились Лена Морозова, Оля Музалева, Лина Шевьева, Надя Петрова.

— Что стало главным в школьном спектакле?

— Образ Гамлета. Его нравственные устои, чистота, стремление к борьбе.

— Расскажите об исполнителях. Какими получились центральные образы спектакля?

— Гамлет Андрея Никитина — лиричен, раним, нерешителен, доверчив, добр, не способен даже в справедливой мести пойти на коварство. Офелию играют Лена Новикова и Лена Морозова. Играют по-разному. Если у Новиковой — Офелия сильная, способная бороться, то у Морозовой — она беззащитная, крошечная, слабая, не способная выдержать всех горестей, выпавших на ее долю. Обе

кинским местам в Москве. Ребята побывали на спектакле в театре имени Вахтангова.

Юные хоккеисты провели соревнования по хоккею с мячом среди дворовых команд. Часть школьников участвовала в лыжных походах.

Словом, ребята хорошо отдохнули, набрались сил, здоровья. Впереди — учеба.

Но и когда начнутся занятия, ребята будут приходить сюда снова. Во Дворце культуры работает много кружков, есть комната школьников. Здесь собираются любители природы. Они не раз были участниками районных выставок цветов.

В. ИВАНОВА.

Лены играли интересно. Надо сказать, что все участники спектакля работали с большим вдохновением, постоянно цитировали тексты своих ролей, обсуждали и по-разному поведению и поступкам героев, выясняли причины, анализировали, рассуждали. Валера Махов выучил наизусть весь текст пьесы. Он играет Лэарта. В спектакле это образ собирательный, сложный. И Валерий прекрасно справился с этой ролью.

Работа в студии приобщила этого юношу к пониманию прекрасного, он научился хорошо и правильно говорить, чувствовать ритм в движении и речи, соблюдать непринужденное держание.

Самая большая удача спектакля, мне кажется, — первый актер в исполнении Иры Дудиной. Это одна из самых трудолюбивых девочек в нашем театре. Ее чистая речь, музыка стиха, эмоциональность не оставили никого равнодушным.

Этапом в нравственном становлении личности, открытием разных сторон жизни, ее познанием стала для участников спектакля работа над ним.

— Ваши планы?

— Хотим сыграть «Гамлета» вторым составом. Очень хотелось бы познакомиться со спектаклем старших классов других школ и чтобы каждая такая встреча превратилась бы в своего рода конференцию зрителей.

В конце января покажем спектакль комсомольскому активу. Беседу вела А. ФЕДОРОВА.

НА СЕЛО — С КОНЦЕРТОМ

Деский театральный коллектив Дома культуры завода имени Ухтомского в дни школьных каникул ездил в деревню Марусино, в пятое отделение совхоза имени Моссовета.

Юные артисты показали труженикам села интересную программу, которую они начали готовить задолго до нового года вместе со своим руководителем А. А. Марченко.

Приходили после уроков. Много раз репетировали, перед концертом очень волновались. Но зрители тепло встретили выступление юных артистов.

М. МАРИНИНА.

НОВОСТИ СПОРТА

НА СТАРТЕ — ОРИЕНТИРОВЩИКИ

В канун Нового года в районе станции Загорново традиционными соревнованиями «Первый старт» открылся зимний сезон спортивного ориентирования в области. В соревнованиях приняли участие более трехсот спортсменов, представлявших все районы области.

В зимнем виде спортивного ориентирования участник должен как можно быстрее пробегать на лыжах по размеченной (чтобы не сбиться) трассе и нанести на карту (проколоть) встречающиеся контрольные пункты (КП), причем лыжная трасса на карту не нанесена. За каждый миллиметр ошибки при нанесении на карту КП ко времени прохождения трассы прибавляется одна минута штрафного времени.

Команду Люберецкого района представляли ориентировщики Лыткаринского завода оптического

стекла. Успех сопутствовал нашей команде и в этих соревнованиях. Большинство ведущих ориентировщиков нашего района прошли трассу с высокой скоростью при минимальном штрафном времени, а кандидат в мастера спорта Г. Кошкин не имел штрафа вообще. Это позволило команде нашего района занять второе место, причем мужская команда была первой. Лучшие результаты в команде показали кандидаты в мастера спорта А. Чудаев, Г. Кошкин, Н. Чудаева и первокурсники Б. Кротков, Н. Биливанцева, Н. Кириллова.

Впереди предстоит целая серия зимних соревнований по спортивному ориентированию. Есть основания ожидать дальнейших успешных стартов спортсменов нашего района.

Б. КУЗЕВАНОВ.

ЧЕЙ АНСАМБЛЬ ЛУЧШЕ?

В этот день концертный зал Лыткаринского Дворца культуры «Мир» был полон молодежи. Перед зрителями и авторитетным жюри продемонстрировали свое искусство вокально-инструментальные ансамбли.

Следует сказать, что на пути поиска находится вокально-инструментальный ансамбль девушек клуба «Луч» («Ольвия» (руководитель Л. Г. Завьялова). В исполнении песен они стараются отойти от традиционной манеры. Коллектив этот по праву завоевал второе место. А победителем жюри назвало ансамбль «Грани» из клуба «Луч». Этим ансамблем также

руководит Л. Г. Завьялова. Отрадно, что в Лыткарине есть и свои самостоятельные композиторы. В программе вокально-инструментального ансамбля Дворца культуры «Мир» прозвучала «Песенка о медведе», написанная участником этого ансамбля Владимиром Ночевкинским.

Ансамбли «Арвентур» («Обострой» № 2) и «Время» (управление механизации № 67) поделили в конкурсе третье место. Хочется пожелать самостоятельным музыкальным коллективам искать в своем творчестве новое, оригинальное.

Г. ВИКИН.

ОТДОХНУЛИ ХОРОШО

Интересно провели каникулы школьницы Люберецкого района. Они приняли участие в спортивных соревнованиях, побывали в театрах и музеях Москвы, встретились с писателями и поэтами.

Во Дворце культуры Томинской птицефабрики за это время мальчишки и девочки увидели и узнали много нового. Побывали на едках, смотрели выступления детской самодеятельности.

Были организованы интересные экскурсии по гайдаровским и пуш-

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 10 ЯНВАРЯ

- 8.00 «Время»  
8.35 Утренняя гимнастика.  
8.50 Мультипликационный фильм.  
9.10 «Творчество юных». Концерт.  
9.35 «Вечный зов». Фильм 2-й. «Ночь перед рассветом».  
10.45 «Клуб кинолюбителей».  
14.30 Документальные фильмы.  
15.25 «Родная природа».  
15.45 М. Тевн — «Приключения Тома Сойера».  
16.15 «Спортивный класс». Фильм-детям. «Приключения Калы-шнычка». 2-я серия.  
18.00 Новости.  
18.15 «Хорошо, собака!» Телефильм.  
18.45 Концерт.  
19.15 «Магнитное приращение».  
19.45 «Вечный зов». Фильм. 3-я серия «В чем твой вера».  
21.00 «Время».  
21.30 Всесоюзные соревнования сильнейших фигуристов.  
22.15 С. Есенин — «Анна Снегина». По окончании — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 «Москва».  
19.30 Реклама.  
19.45 «В помощь слушателям школ коммунистического труда».  
20.15 «Спокойной ночи, малыши!».  
20.30 «Улица. Транспорт. Пешеход».  
20.45 Телеанимационные фильмы.  
21.30 Ж. Симеон — «Метр и старая дама». Телементаль. Часть 2-й.  
22.45 Московские новости.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 18.00 «Дмитрий Набандия — художник, гражданин».  
19.25 «Музыкальный киоск».  
19.55 Телевизионный фильм.  
20.15 «Спокойной ночи, малыши!».  
20.30 Концерт из произведений Дж. Верди.  
21.30 «Лен» Гурья Сивичкина. Фильм.

СРЕДА, 11 ЯНВАРЯ

- 8.00 «Время»  
8.35 Утренняя гимнастика.  
8.50 «Спортивный класс».  
9.30 «Вечный зов». Фильм 3-й. «В чем твой вера».  
10.45 С. Есенин — «Анна Снегина».  
14.30 «Твой труд — твоя высота».  
15.30 «По музеям и выставочным залам». Музей Васнецова.  
15.50 «Творчество В. Луговского».  
16.30 «Объектив».

- 17.00 «Наука сегодня».  
17.30 «Отзовитесь, гористы!»  
18.00 Новости  
18.15 Фильм-концерт  
18.45 «Человек и закон».  
19.15 Тираж «Спортлото».  
19.25 «Магнитное приращение».  
19.55 «Вечный зов». 4-я серия «Мятеж».  
21.00 «Время».  
21.30 Показательные выступления сильнейших фигуристов страны. По окончании — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 «Москва»  
19.30 «Сказы Балхова».  
20.00 «Справочное бюро».  
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»  
20.30 «Подмосковье».  
21.00 Концерт.  
21.30 «Московичка». Телекуб.  
22.45 Московские новости.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Концерт мастеров искусства.  
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»  
20.30 Чемпионат СССР по волейболу.  
20.55 «Джон Рид. Странный творчество».  
21.30 «Зима — не полесный сезон». Телевизионный фильм.

Редактор П. В. СПИРОВ.

**В кинотеатрах и Дворцах культуры**

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «НОВЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ НЕУЛОВИМЫХ» — 10, 11-30; «ЗОЛОТОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ СИНДБАДА» — 13, 18; «СЛУЖЕБНЫЙ РОМАН» (2 серия) — 15, 20.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА им. УХТОМСКОГО

Сегодня: новый художественный фильм «КТО КОГО» — 13, 18, 21.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «ДИКИЙ ГАВРИЛА» — 15; «ПАРИЖСКИЕ ТАЙНЫ» — 17-15, 19.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «БЕЛЫЙ БИМ ЧЕРНОЕ УХО» (2-я серия) — II; «МЕНЯ ЭТО НЕ КАСАЕТСЯ» — 13, 17; «ПОЗОВИ МЕНЯ В ДАЛЬ СВЕТЛУЮ» — 15, 19, 21.

**НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:**

140003 Редактор — 553-27-31, отдел партийной жизни — 553-14-72, ответ. секретарь, отдел сельского хозяйства — 553-26-83, отдел промышленности — 553-27-33, отдел писем — 553-27-07.

г. Люберцы-5, ул. Красноармейская, д. 4, к. 1 — 2.

Люберецкая типография, Октябрьский пр., 150.